

Информация отдела культуры администрации городского округа «Город Козьмодемьянск» о работе по реализации Программы противодействия коррупции в отделе культуры администрации муниципального образования «Городской округ «Город Козьмодемьянск» на 2013-2015 годы за 2015 год

Отделом культуры администрации муниципального образования «Городской округ «Город Козьмодемьянск» утверждена Программа противодействия коррупции в отделе культуры администрации муниципального образования «Городской округ «Город Козьмодемьянск» на 2013-2015 годы (приказ от 25.01.2013 г. №05-од). Работа по реализации антикоррупционной политики проводится в соответствии с Планом мероприятий по минимизации «бытовой» коррупции в учреждениях культуры городского округа «Город Козьмодемьянск» на 2013-2015 годы, утвержденным приказом от 01.10.2013 г. №11-од в 2014 году отделом культуры администрации городского округа «Город Козьмодемьянск».

Систематически проводится анализ нормативных правовых актов отдела культуры и учреждений культуры с целью определения возможностей усиления их антикоррупционного потенциала, мер по их совершенствованию. Указанные документы соответствуют современным требованиям укрепления вертикали власти и препятствуют совершению административных нарушений, преступлений и проявлениям коррупции.

Определен список должностей отдела культуры и учреждений культуры и дополнительного образования детей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции: заведующий организационно-методическим центром, главный бухгалтер, директора учреждений, заместители директоров по хозяйственной части и завхозы.

Для отдельных категорий муниципальных служащих (директоров учреждений культуры и дополнительного образования г.Козьмодемьянска) установлена обязанность представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги(а) и несовершеннолетних детей. Сведения ежегодно размещаются на официальном сайте администрации г.Козьмодемьянска и в СМИ.

В мае 2015 года по итогам проверки Горномарийской межрайонной прокуратуры были выявлены факты несвоевременного представления двумя директорами муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений, их супруга и несовершеннолетних детей за 2014 год, что повлекло не размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» указанных сведений, чем были созданы предпосылки для коррупционных проявлений ввиду не

обеспечения публичности и открытости указанных сведений. За данные нарушения объявлены дисциплинарные взыскания в виде выговоров.

Также сентябре 2015 года по итогам проведенной Горномарийской межрайонной прокуратурой проверки были выявлены отдельные нарушения при представлении тремя руководителями муниципальных учреждений культуры сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год (не были указаны основания для возникновения права собственности на недвижимое имущество, уточненные сведения в течение месяца не были внесены). За данные нарушения объявлены дисциплинарные взыскания в виде замечаний и выговора. Заведующей организационно-методическим центром отдела культуры, назначенной ответственной за проведение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителями муниципальных учреждений за 2014 год, в части сведений об имуществе, за ненадлежащее исполнение обязанностей при приеме и проверке от работников справок и допущенное несоблюдение требований федерального законодательства объявлено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

В отделе культуры и учреждениях культуры и дополнительного образования созданы условия для выявления коррупционных проявлений и сообщения о них в соответствующие органы власти. Работники проинформированы об обязанности сообщать о фактах коррупции и поставлены в известность об ответственности за сокрытие фактов коррупционного характера.

Ежемесячно на совещании с руководителями учреждений культуры рассматриваются вопросы, связанные с профилактикой коррупции в учреждениях культуры. В трудовых коллективах учреждений культуры антикоррупционная тематика присутствует на каждом совещании, педсоветах, заседаниях методических групп.

Систематически проводится работа по подготовке информации для размещения на Интернет-ресурсах, обеспечению доступности информации о деятельности отдела культуры и учреждений культуры и дополнительного образования. Размещается и обновляется следующая информация: уставы, муниципальные задания, ведомственные перечни муниципальных услуг. Общественность информируется о выполнении муниципальных функций и оказании муниципальных услуг.

Систематически проводится прием граждан руководителем отдела культуры, директорами учреждений культуры и дополнительного образования.

Проводится работа по обеспечению добросовестности, открытости, конкуренции и объективности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Информация размещается на Официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения

информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

В 2015 году проведен электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на поставку музыкального инструмента - рояля для нужд МБУ ДО «Козьмодемьянская детская школа искусств им.А.Я.Эшпая». Стоимость контракта – 607212 руб. (308000 руб. – из федерального бюджета, 299212 руб. – внебюджетные средства). Контракт заключен с ООО «Глинки, 3»

В 2015 году учреждения культуры и дополнительного образования заключили муниципальные контракты с единственным поставщиком: на поставку электроэнергии с ПАО «ТНС энерго Марий Эл», на отпуск тепловой энергии в виде горячей воды с ООО «Марикоммунэнерго», на услуги по водопотреблению и водоотведению. Всего заключено по отделу культуры 74 контракта стоимостью до 100 тыс. руб. на сумму 796354,55 руб. Итого по отделу культуры совокупный годовой объем закупок на 2015 год – 3566,86 тыс. руб., договоры с единственным поставщиком в соответствии с ч.1 ст. 93 44-ФЗ - 2959,65 тыс. руб., стоимость заключенных контрактов с субъектами малого предпринимательства 607,21 тыс. руб. Процедуры проведены гласно, открыто, в установленные законодательством РФ сроки, без нарушений.

Все услуги, оказываемые учреждениями культуры и дополнительного образования (предоставление библиотечных услуг – МУК «Козьмодемьянская городская библиотека», предоставление музейных услуг – МУ «Козьмодемьянский культурно-исторический музейный комплекс», предоставление общедоступного дополнительного образования – МБУ ДО «Козьмодемьянская детская школа искусств им.А.Я.Эшпая» и МБУ ДО «Козьмодемьянская детская художественная школа»), занесены в реестр государственных услуг. Учреждения культуры оказывают вышеперечисленные муниципальные услуги в полном объеме.

Обращений граждан, связанных с коррупционными действиями работников культуры, за отчетный период не поступало.

Таким образом, практически все мероприятия согласно Программе противодействия коррупции в отделе культуры выполнены.

Руководитель

Капустина И.Ю.